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Все хорошо, прекрасная
Все хорошо?

аркиз

ерафим С Е Р Д И Т Ы Й .

Очередной опрос населения 
бласти провел вологодский  
аучно-координационны й центр 
)АН. В В ол огде, Ч ереповце и 
еми районах 1430 респонден  
ам был задан  ряд весьма не- 
фосты х вопросов.

Ответы были неутеш нтель- 
1ые. О казы вается, только 4,3 
ф оцента в ологж ан  испытыва- 
ю  в сентябре «прекрасное на­
строение». В то ж е  время
17,9 процента испытывало «на- 
ф яж ен и е и раздраж ен и е» , а 
15 — д а ж е  «страх и тоску».

П ож алуй , власть имущим 
надо задум аться , если каж ­

дый седьм ой житель относи­
тельно благополучной обл а с­
ти (об  этом , по крайней мере, 
говорят минувш ие выборы) 
испытывает такие неж елатель­
ные эмоции.

И так, что, собственно гово­
ря, нас волнует? Задерж ки  
зарплат, пенсий, стипендий  
(55,4 п роцен та), снижение 
уровня ж изни, развал эконо­
мики, остановка предприятий, 
социальная незащ ищ енность, 
рост безработицы , преступ­
ности, алкоголизм а, безнрав­
ственности и т. д . Только 0,4  
процента электората в целом

г, г. г

оценило политическую обста­
новку в России как благопо­
лучную. В противовес — 52,6  
процента как напряженную,
23,9 — как взрывоопасную.

Д \ож но сказать, что со  вре­
мен февральской революции, 
когда, позволю  напомнить, был 
свергнут последний российский 
царь, такого удручения в Р о с­
сии не наблю далось.

И все ж е правде надо см о­
треть в глаза. Только 3,5 про­
цента вологжан полагает, что 
«президент России стремится 
выполнить свои предвыборные 
обещ ания» (31 — «скорее нет, 
чем да», 30,2 —  просто «нет») 
В то ж е время на глазах рас 
тут политические акции секре 
таря Совета безопасности А

Л еб едя . Сегодня его действия  
по мирному урегулированию  в 
Чечне считаю т правильными 
почти 40 процентов вологж ан, 
«скорее правильными, чем нет» 
—  ещ е 21,5  процента. По ср ав ­
нению  с этим без малого два  
процента вологж ан , резко от­
рицаю щ их действия Л ебедя , 
каж утся  неубедительными.

И последн ее, к богатым л ю ­
дям в сентябре относило себя  
0,3 процента вологжан, К 
бедны м —  45,6 процента, к ни­
щ им— 10,9 процента.

С лава Богу, что остается  
ещ е прослойка «людей ср едн е­
го достатк а» . К таковой себя  
относит 34,1 процента ж и те­
лей области .
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